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SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  - generální sponzor  •  adidas ČR s.r.o.  •  PLZEŇSKÝ KRAJ 
NADACE SPORTUJÍCÍ MLÁDEŽE  •  INBYT •  OPTIKSTUDIO ŠVARC •  MAURICE WARD GROUP 

ÚMO PLZEŇ 6  •  HENKEL  •  VÁCLAV DUCHEK ZÁMEČNICTVÍ  •  JAN ŠPILAR RYBY DRŮBEŽ 
REMVIKO s.r.o.   •  ÚMO PLZEŇ 3  •  NADACE 700 LET MĚSTA PLZNĚ •  NAXOS •  DYBS Plzeň  

 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 
 

ZDÁLO BY SE, ŽE SE V ODDÍLE NIC NEDĚLO, ALE JEDNOTLIVÉ TÝMY SE INTENZIVNÉ PŘIPRAVOVALY NA 
JARNÍ SEZÓNU 
 
 
VETERÁNI SEHRÁLI TURNAJ O PLZEŇSKÝ KORBEL – 24.3. 
Tradičního turnaje se zúčastnily naše dva týmy,Rakovník,Bolevec a Kadaň.Turnaj proběhl 
v přátelské atmosféře, opravdu v duchu fair play,hráči několikrát opravili rozhodčího 
v neprospěch svého týmu.Zvítězili borci z Rakovníka,před Kadaní,našimi týmy a Bolevcem. 
A tým Litic: sestava a góly:Kordík,Královec 5,Levý 4,Opava 4, Voráček 4,Čvančara 1 
B tým Litic: sestava a góly:Vokurka,Hofman 6,Hofrichter 4,Míka 3,Kykal 2,Vrkoč 2 
 
Konečná tabulka: Korbel  Lit.A Lit.B Kad  Bol  Rak  Body Skore Pořadí 
                 Litice A xxx   3:0  4:7  9:5  2:4  6    18:16   3. 
                 Litice B 0:3   xxx  8:4  6:3  3:5  6    17:15   4. 
                 Kadaň    7:4   4:8  xxx  4:4  6:4  7    21:20   2. 
                 Bolevec  5:9   3:6  4:4  xxx  1:6  1    13:25   5. 
                 Rakovník 4:2   5:3  4:6  6:1  xxx  9    19:12   1.  
 
STARŚÍ ŽÁCI NA RADNICI PŘI VYHLAŠOVÁNÍ NEJLEPŠÍCH SPORTOVCŮ PLZNĚ ZA ROK 2017  
 
V úterý 20. 3.2018 jsme se zúčastnili vyhlášení sportovce města Plzně za rok 2017. Starší 
žáci loni obhájili titul jak venku, tak v hale a byli pozváni na radnici jako nejlepší tým 
v kategorii starší žáci. Za tým se zúčastnili Lukáš Barcal a David Valenta. Myslím, že 
vyhlášení si kluci užili a právem si mohli užít ten pocit být mezi nejlepšími. Tímto bych 
pozval všechny na výstavu do přízemí radnice ,kde jsou všichni nominovaní jednotlivci i 
týmy vystaveni s popiskou ,čeho dosáhli za loňský rok. Za nás byla nominovaná v 
jednotlivcích Áďa Kožíšků. VRKY 

NEPOMUK 2018 –soustředění žen 



 

 

O víkendu 16.-18.3. se jako každý rok konalo ženské soustředění v Nepomuku. Bohužel jsme zase neměly 

moc hezké počasí, ale my jsme se s tím statečně popraly. V sobotu jsme se ve velké zimě vydaly běhat a hrát 

různé hry. Po vynikajícím obědě jsme jely do Horažďovic do bazénu a na dobrou noc jsme šly hrát různé 

hry do tělocvičny, na cestě zpět nám dokonce sněžilo. Vzhledem k tomu, že přes noc nasněžilo pár 

centimetrů sněhu a ráno bylo pod nulou, tak jsme vynechaly běhání a šly rovnou na skvělou snídani. 

Nakonec jsme si daly turnaj v ping pongu, najedly se a jely zase domů. I přes špatné podmínky počasí, jsme 

si tento víkend užily.          

Účast:Vyletová,Hanzlíková.Tomanová,Levá,Křivanová,Wittmannová,Keberdlová,Kožíšková,Duchkov
á,Bendová,Jelenová, Tušlová a sestry Doležalovy. 
 
SOUSTŘEDĚNÍ DOROSTENCŮ NA NOVÝCH HUTÍCH 
Povedené běžkotoulky dorostenců skončily. Sedíme ve vlaku a za kodrtání na kolejích a 
cukání ze spánku bilancujeme a vzpomínáme ... na kudrnaté nohy z více než 100 km na 
běhnách, na radost z boubínského sjezdu, na tradiční šumavské bloudění Hesáka a spol., na 
turnaj ve stolním fotbálku, puchýřky mazáků, monopoly v   podání Byziho a na závěrečný 
triumf Pepči v této nekonečné hře, na "mázu" Důšu a jeho výkony na speciálních běžkách 
skialpyhadr, na fotbálek na smetišti, na revoltu při cestě na prameny Matky českých řek a 
na  radost u nich, na pana "Krtka" a jeho penšajn a vůbec I. 
Byli:  
Vrky, Sáva, Petís, Hesák, Houmí, Špíla, Eda, Sochy, Mates, Důša, Mára, Byzi, Kuba, Bujón, 
Pepa, Miky a Král Šumavy. 
   

ÁČKO  V RAKOVNÍKU  23.-25.3. 

Od pátku do neděle absolvovali muži A soustředění v Rakovníku. V pátek večer proběhl jeden trénink zaměřený 

především na obrannou fázi. V sobotu ráno jsme potrénovali útočnou fázi, především přechody dopředu a trestné 

rohy. Druhý sobotní trénink byl přátelský zápas s Rakovníkem. Zápas jsme vyhráli 3:1 (2:0), branky: R. Sochor, Uhlíř, 

Koryťák. Večer nás čekal třetí trénink, který byl pojat jako opakování prvních dvou tréninků. V neděli dopoledne jsme 

absolvovali poslední dvouhodinový trénink. V tomto tréninku jsme se věnovali především standartním situacím. 

Dělali jsme trestné rohy a to obranné i útočné. Dále jsme si nastolili pravidla při rozehrách v útočné 

čtvrtině.Soustředení se zúčastnilo celkem 17 hráčů: Jurek, Nečas, Benda, Kozák, Čech, Hes, Straka, Koryťák, Uhlíř, 

Nocar, Kasl, Bárta, R. Sochor, Matoušek, Gerlický, Heger a Bystřický   

Hezký den s pozdravem Michal 

SOBOTA 24.3. KEMP MLADŠÍCH ŽÁKŮ V LITICÍCH 

Pod vedením Libora Šestáka a Honzy Maláta s pomocníky Kubou Hofmanem a Filipem Polívkou se herního kempu 

zúčastnilo 16 mladších žáků. 

NEDĚLE  25.3. KEMP STARŠÍHO ŽACTVA A DOROSTU V LITICÍCH 

Herního kempu se od vedením Tomáše Levého,Jardy Vrkoče a Honzy Maláta zúčastnilo 32 sportovců. 

BOHUŽEL SE NENAŠEL NIKDO, KDO BY PODAL STRUČNOU INFORMACI O SOUSTŘEDÉNÍ MUŽŮ U VAJSKYČE 

NEJBLIŽŠÍ AKCE: NE 1.4. dorci doma v 15  s Mnichovicemi 

                              PÁ 6.4. starší žákyně v Rakovníku /17.30/ 

   

 

           


